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令和７年５月 

勝浦市議会臨時会会議録（第１号） 

 

令和７年５月１６日 

○出席議員　15人 

　１番　戸　部　　　薫　君　　　　２番　渡　辺　ヒロ子　君　　　　３番　岩　瀬　琢　弥　君 

　４番　長　田　　　悟　君　　　　５番　岩　瀬　　　清　君　　　　６番　鈴　木　克　已　君 

　７番　狩　野　光　一　君　　　　８番　久　我　惠　子　君　　　　９番　寺　尾　重　雄　君 

　10番　戸　坂　健　一　君　　　　11番　岩　瀬　洋　男　君　　　　12番　松　﨑　栄　二　君 

　13番　岩　瀬　義　信　君　　　　14番　佐　藤　啓　史　君　　　　15番　末　吉　定　夫　君 

 

○欠席議員　なし 

 

○地方自治法第１２１条の規定により出席した者の職氏名 

　市 長　　照　川　由美子　君　　　　　副 市 長　　竹　下　正　男　君 

　副 市 長　　加　藤　正　倫　君　　　　　教 育 長　　岩　瀬　好　央　君 

　総 務 課 長　　屋　代　　　浩　君　　　　　企 画 課 長　　水　野　伸　明　君 

　財 政 課 長　　鈴　木　和　幸　君　　　　　情 報 政 策 課 長　　高　橋　吉　造　君 

　消 防 防 災 課 長　　窪　田　　　正　君　　　　　税 務 課 長　　小野寺　千　枝　君 

　市 民 課 長　　田　中　めぐみ　君　　　　　高齢者支援課長　　篠　宮　寛　敬　君 

　福 祉 課 長　　渡　邉　弘　則　君　　　　　こども未来応援課長　　土　馬　健太郎　君 

　生 活 環 境 課 長　　渡　邉　知　幸　君　　　　　都 市 建 設 課 長　　栗　原　幸　雄　君 

　農 林 水 産 課 長　　君　塚　恒　寿　君　　　　　観 光 商 工 課 長　　岩　瀬　由美子　君 

　会 計 課 長　　吉　田　智　絵　君　　　　　学 校 教 育 課 長　　紫　関　左　恭　君 

　生 涯 学 習 課 長　　渡　邉　友　人　君 

 

○職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名 

　事 務 局 長　　軽　込　一　浩　君　　　　　議 会 係 長　　小　高　　　茂　君 

 

──────────────────────── 

 

議　事　日　程 

 

議事日程第１号 

第１　会期の決定 

第２　会議録署名議員の指名 

第３　議案上程・説明・質疑・討論・採決 

　　　議案第41号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　　　　　　　（一般職の職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定について） 
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　　　議案第42号　専決処分の承認を求めることについて 

　　　　　　　　　（勝浦市税条例等の一部を改正する条例の制定について） 

　　　議案第43号　勝浦市農業委員会の委員の任命につき同意を求めることについて 

第４　報告 

　　　報告第１号　専決処分の報告について 

 

──────────────────────── 

 

開　　　　　会 

 

令和７年５月１６日（金）　午前１０時開会 

○議長（佐藤啓史君）　おはようございます。ただいま出席議員は15名全員でありますので、議会は

ここに成立いたしました。 

　これより令和７年５月勝浦市議会臨時会を開会いたします。 

　直ちに本日の会議を開きます。 

　本日の日程は、あらかじめお手元へ配付したとおりでありますので、それによって御承知を

願います。 

 

──────────────────────── 

 

会 期 の 決 定 

 

○議長（佐藤啓史君）　日程第１、会期の決定を議題といたします。 

　今期臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　御異議なしと認めます。よって、会期は１日と決しました。 

 

──────────────────────── 

 

会議録署名議員の指名 

 

○議長（佐藤啓史君）　日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

　会議録署名議員は、会議規則第87条の規定により、議長において戸部薫議員及び松﨑栄二議

員を指名いたします。 

 

──────────────────────── 

 

議案上程・説明・質疑・討論・採決 
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○議長（佐藤啓史君）　市長より議案の送付がありましたので、これを受理し、既に各議員に配付し

てありますので、御了承願います。 

　日程第３、議案を上程いたします。 

　議案第41号　専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。 

　市長から提案理由の説明を求めます。照川市長。 

〔市長　照川由美子君登壇〕 

○市長（照川由美子君）　ただいま議題となりました議案第41号　専決処分の承認を求めることにつ

いて、提案理由の説明を申し上げます。 

　本案は、一般職の職員の給与に関する法律が令和６年12月25日に公布され、改正後の給料表

が令和７年４月１日から施行されることに伴い、一般職の職員の給与等に関する条例の一部を

改正する条例の制定について、給与の支給上、緊急を要するため、去る３月25日に専決処分い

たしましたので、議会に報告し、御承認をいただこうとするものであります。 

　改正点について申し上げますと、一般職の職員の給与に関する法律の改正に準じ、本条例に

定める給料表の改正及び附則における号給の切替表を新たに定めようとするものであります。 

　以上で、議案第41号の提案理由の説明を終わります。 

○議長（佐藤啓史君）　これより質疑に入ります。発言につきましては、会議規則第55条の規定を遵

守していただき、質問者、答弁者ともに、発言は簡潔・明瞭にお願いします。 

　なお、議事の都合により、質疑についての各議員の発言は、答弁を含め30分以内といたしま

す。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　御異議なしと認めます。よって、議長の宣告は確定しました。 

　発言通告がありましたので、順次発言を許します。 

　初めに、狩野光一議員。 

○７番（狩野光一君）　おはようございます。議案第41号の専決処分承認を求めることについて、こ

ちらにつきましてお尋ねいたします。これは条例の改廃という分類にされるかと思います。基

本的に条例の改廃については議決事項という認識の下、質問させていただきます。 

　当該改正が必要な事象、これを把握されたのはいつであるのか、１点お伺いします。 

　２点目に、当該条例を４月１日に発効させるために必要な議決の期日、これはいつだったの

か、お尋ねいたします。 

　３つ目として、それらを踏まえた上での御答弁となろうかと思いますが、本件を専決処分可

能な事案と御判断する根拠は何か。３点お願いいたします。 

○議長（佐藤啓史君）　答弁を求めます。屋代総務課長。 

○総務課長（屋代　浩君）　お答えいたします。初めに、１点目の事象を把握したのはいつかという

御質問でございますが、令和７年の３月21日に判明したものでございます。 

　２点目の４月１日に発効させるための議決の期日はいつだったのかという御質問でございま

すが、議決の日、いわゆる専決処分をした日につきましては、議案に専決処分日としてお示し

のとおり、３月25日となります。 

　また、本件を専決処分可能な事案と判断する根拠は何かという御質問でございますが、専決

処分につきましては、地方自治法第179条第１項の規定によりまして、その専決処分をすること
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ができる事由が規定されております。今回は、年度末を迎え、市議会開催について日程調整が

困難であったこと、また新たな給料表を４月１日から施行する必要があったことから、議決す

べき事件について緊急を要し、議会を招集する時間的余裕がない場合に該当するものとして専

決処分したものでございます。 

　以上です。 

○議長（佐藤啓史君）　ほかに質疑ありませんか。狩野議員。 

○７番（狩野光一君）　分かりました。事象の把握から期日までの間、非常に短い期間だったという

ことで承知をいたします。日程調整が困難なため、確かに地方自治法101条のほうに明記されて

おりますので、それに準拠した形ということでは理解いたします。 

　２回目の質問とさせていただきまして、まず本改正案については、３月14日に開始しました

３月定例議会においても上程された上でのされているものと考えておりますが、そこから３月

21日まで１週間が経過しているわけですね。４月１日に施行していなければならないものを３

月14日に決議されたのであれば、当然その議会での承認を前提として、４月１日にはこう動く

というもので準備をされているというふうには理解するんですが、この１週間というのが、１

週間の中で、この４月１日に向けた事務作業というのは行われていたということでよろしいで

すか。 

　つまり、３月14日に議決されたということは、それは４月の１日から発効させなければなら

ないということでの３月議会への上程だと思います。当然それが４月１日から発効させるため

には３月14日、つまり３月定例議会以前にも、それなりの準備はされていると思うんですよ。

全くその議決されてから準備をスタートするということは事務的にはあり得ないかと思うんで

すけれども。であるならば、議決された直後にでも、この専決なり議会の承認が必要な案件で

あるということは気づいたのではないかというふうには思うんですが、この１週間の部分では

どのような作業をされていたのか、ちょっとお尋ねいたします。 

○議長（佐藤啓史君）　答弁を求めます。屋代総務課長。 

○総務課長（屋代　浩君）　お答えいたします。３月の定例会で議決いただきました給与条例の改正

につきましては、遡及適用、令和６年の４月１日に遡って適用する条例改正でございました。

今回の条例改正は令和７年の４月１日以降の条例、給料表の改正分となります。 

　そのようなことから、今回、本来ですと３月定例市議会で改正する分が、専決処分をしたこ

とに伴いまして、今回の臨時会で報告させていただくというものでございます。 

　以上です。 

○議長（佐藤啓史君）　ほかに質疑ありませんか。狩野議員。 

○７番（狩野光一君）　分かりました。３月での議決したものとは違うものなんだと。つまり、この

専決が新規のものであるという、そういう認識でよろしいという下でお話ししますと、これは

法制度の改正により地方自治。ごめんなさい。 

　分かりました。じゃあ、この３月の21日の段階で、つまり、この専決処分が必要な事象であ

ると、それを認識した３月の21日の段階で、７年４月１日からの変更しようという、そういう

決定がされたという理解でよろしいですか。 

○議長（佐藤啓史君）　答弁を求めます。屋代総務課長。 

○総務課長（屋代　浩君）　お答えいたします。３月21日に今回の条例改正の必要性に気づいたため、
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専決処分したものでございます。 

　以上です。 

○議長（佐藤啓史君）　ほかに質疑ありませんか。鈴木議員。 

○６番（鈴木克已君）　狩野議員が質問して、私も実は疑問があったんですけど、質問書は出しませ

んでしたが、１回だけお聞きします。 

　資料によりますと、改正概要が令和６年12月25日に改正されたと。そこから３か月後の３月

21日までの市のほうの把握、これは国のほうから、こう法改正がありましたという通知、通達

が来るはずですけど、それが来て、その３か月間どんな動きがあったのかだけ確認します。 

○議長（佐藤啓史君）　答弁を求めます。屋代総務課長。 

○総務課長（屋代　浩君）　お答えいたします。法改正に伴いまして、今回、３月議会に上程しまし

た大幅な給与改正がございました。そちらの改正に集中してしまったため、今回、令和７年度、

７年４月１日以降の給与改定の部分を改正する必要があったんですが、それを失念してしまっ

たものでございます。 

　以上です。 

○議長（佐藤啓史君）　ほかに質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　これをもって、質疑を終結いたします。 

　お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第41号については、会議規則第37条

第３項の規定により、委員会の付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　御異議なしと認めます。よって、議案第41号については、委員会の付託を省

略することに決しました。 

　これより討論に入るのでありますが、発言通告はありませんでした。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　これをもって、討論を終結いたします。 

　これより採決をいたします。採決は、電子表決システムにより行います。会議規則により、

いずれのボタンも押していない者は、反対のボタンを押したものとみなされますので、御注意

願います。 

　これより議案第41号　専決処分の承認を求めることについてを採決いたします。 

　賛成、反対のボタンを押してください。 

　ボタンの押し忘れ、押し間違いはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　ないものと認めます。確定します。 

　賛成全員であります。よって、議案第41号は、承認することに決しました。 

 

―――――――――――――――――――――――― 

 

○議長（佐藤啓史君）　次に、議案第42号　専決処分の承認を求めることについてを議題といたしま

す。 
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　市長から提案理由の説明を求めます。照川市長。 

〔市長　照川由美子君登壇〕 

○市長（照川由美子君）　ただいま議題となりました議案第42号　専決処分の承認を求めることにつ

いて、提案理由の説明を申し上げます。 

　本案は、地方税法及び地方税法等の一部を改正する法律の一部を改正する法律が令和７年３

月31日に公布され、原則、同年４月１日から施行されること等に伴い、勝浦市税条例の一部を

改正する条例の制定について、課税事務上、緊急を要するため、去る３月31日に専決処分をい

たしましたので、議会に報告し、御承認をいただこうとするものであります。 

　主な改正点について申し上げますと、１点目は、軽自動車税種別割について、総排気量125cc

以下で最高出力を４キロワット以下に制御したバイクに係る税率を年額2,000円としたものであ

ります。 

　２点目は、身体障害者等に係る軽自動車税種別割の減税について、運転免許証の免許情報が

記録されたマイナンバーカード、いわゆるマイナ免許証の運用開始に伴い、申請書の記載事項

を見直したものであります。 

　このほか、法令の改正に伴う規定の整備をしたものであります。 

　以上で、議案第42号の提案理由の説明を終わります。 

○議長（佐藤啓史君）　暫時休憩いたします。 

午前１０時１６分　休憩 

―――――――――――――――――――――――― 

午前１０時２３分　開議 

○議長（佐藤啓史君）　休憩前に引き続き会議を開きます。 

　これより質疑に入るのでありますが、発言通告はありませんでしたので、質疑を終結いたし

ます。 

　お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第42号については、会議規則第37条

第３項の規定により、委員会の付託を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　御異議なしと認めます。よって、議案第42号については、委員会の付託を省

略することに決しました。 

　これより討論に入るのでありますが、発言通告はありませんでした。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　これをもって、討論を終結いたします。 

　これより議案第42号　専決処分の承認を求めることについてを採決いたします。採決は、電

子表決システムにより行います。 

　賛成、反対のボタンを押してください。 

　ボタンの押し忘れ、押し間違いはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　ないものと認めます。確定します。 

　賛成全員であります。よって、議案第42号は、承認することに決しました。 
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―――――――――――――――――――――――― 

 

○議長（佐藤啓史君）　次に、議案第43号　勝浦市農業委員会の委員の任命につき同意を求めること

についてを議題といたします。 

　市長から提案理由の説明を求めます。照川市長。 

〔市長　照川由美子君登壇〕 

○市長（照川由美子君）　ただいま議題となりました議案第43号　勝浦市農業委員会の委員の任命に

つき同意を求めることについて、提案理由の説明を申し上げます。 

　本案は、農業委員会等に関する法律第８条第１項の規定により、議会の同意を得て福山文夫

氏を任命しようとするものであります。 

　福山氏の経歴は、議案と併せて配付しております任命予定者経歴書に示したとおりであり、

人格と識見は、農業委員会の委員として適任であると考えます。 

　よろしく御審議の上、御同意くださいますようお願い申し上げ、議案第43号の提案理由の説

明を終わります。 

○議長（佐藤啓史君）　これより質疑に入ります。 

　質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　これをもって、質疑を終結いたします。 

　お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第43号については、正規の手続を省

略の上、直ちに採決したいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　御異議なしと認めます。よって、議案第43号については、正規の手続を省略

の上、直ちに採決することに決しました。 

　これより議案第43号　勝浦市農業委員会の委員の任命につき同意を求めることについてを採

決いたします。 

　採決は、電子表決システムにより行います。 

　賛成、反対のボタンを押してください。 

　ボタンの押し忘れ、押し間違いはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（佐藤啓史君）　ないものと認めます。確定します。 

　同意全員であります。よって、議案第43号は、これに同意することに決しました。 

 

―――――――――――――――――――――――― 

 

報　　　　　告 

 

○議長（佐藤啓史君）　日程第４、報告であります。 

　報告第１号　専決処分の報告について、市長の報告を求めます。照川市長。 

〔市長　照川由美子君登壇〕 



8 

○市長（照川由美子君）　ただいま議題となりました報告第１号について申し上げます。 

　本件は、１件100万円以下の損害賠償額の決定及び和解についてであり、去る４月30日に専決

処分いたしましたので、御報告するものであります。 

　なお、この内容につきましては、報告書に示したとおりでありますので、これにより、御了

承いただきたいと存じます。 

　以上で、報告第１号の説明を終わります。 

○議長（佐藤啓史君）　これをもって、報告を終わります。 

　暫時休憩いたします。 

午前１０時２８分　休憩 

―――――――――――――――――――――――― 

午前１０時５０分　開議 

 

議 長 辞 職 の 件 

 

〔14番　佐藤啓史君退席〕 

○副議長（久我惠子君）　休憩前に引き続き会議を開きます。 

　議長の佐藤啓史議員から議長辞任願が提出されております。 

　お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることに御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（久我惠子君）　御異議なしと認めます。よって、議長辞任の件を日程に追加し、議題とい

たします。 

　それでは、辞職願を朗読させます。軽込事務局長。 

〔事務局長朗読〕 

○副議長（久我惠子君）　お諮りいたします。佐藤啓史議員の議長の辞職を許可することに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（久我惠子君）　御異議なしと認めます。よって、佐藤啓史議員の議長の辞職を許可するこ

とに決しました。 

〔14番　佐藤啓史君入席〕 

○副議長（久我惠子君）　前議長、佐藤啓史議員から発言を求められておりますので、この際、これ

を許可します。佐藤啓史議員。 

〔14番　佐藤啓史君登壇〕 

○14番（佐藤啓史君）　改めまして、令和５年５月19日、勝浦市議会臨時議会におきまして、第57代

勝浦市議会議長に選出いただきました。２年間、勝浦市議会議長を務めさせていただきました。

この間、同僚議員の皆様、そして執行部の皆様方には格別の御指導、御鞭撻、そして御協力を

いただきましたことに感謝を申し上げます。 

　１点だけ、この場を借りて、同僚議員の皆様方に改めて一言お礼を言いたいことがありまし

て、それは令和５年12月５日、ＪＲ東日本千葉支社が令和６年３月16日にダイヤ改正をすると
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いう報道発表がありました。外房線、特に上総一ノ宮から南の沿線の自治体、住民は大変な影

響があるということで、夷隅郡市２市２町の、照川市長をはじめ２市２町の首長と鴨川の当時

の長谷川市長、５人がＪＲへ行きました。しかしながら、地方自治、二元代表制と言われる

我々議会も動くべきだということで、当時の私、議長をしておりまして、同僚議員、先輩議員

であります、また会派の会長でありました末吉議員、それから寺尾議員に御相談をさせていた

だいて、ぜひ勝浦市議会としてもやるべきだということで背中を押していただきました。令和

６年１月25日、全員協議会を開催し、全会一致で、勝浦市議会としても決議をするということ

を御了承いただきました。 

　翌２月の26日、令和６年３月定例議会初日に発議案を上程し、全会一致で決議、翌２月27日、

当時の鴨川市議会の佐々木議長と私とでＪＲのほうに要望させていただきました。 

　我々15人しかいません。15人しかいません、それぞれの政党支持、あるいは思想信条、違い

ますけれども、勝浦のためにということになったときには15人が１つになったということ、な

れたこと、そのことに対して、同僚議員の皆様方に改めて、この場を借りて感謝を申し上げた

いというふうに思います。 

　２年間ありがとうございました。（拍手） 

 

―――――――――――――――――――――――― 

 

議 長 の 選 挙 

 

○副議長（久我惠子君）　ただいま議長が欠員となりました。 

　お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これ

に御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（久我惠子君）　御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行う

ことを決しました。 

　これにより、議長の選挙を行います。選挙は投票により行います。 

　議場を閉鎖いたします。 

〔議場閉鎖〕 

○副議長（久我惠子君）　ただいまの出席議員は15名であります。 

　投票用紙を配付いたします。 

〔投票用紙配付〕 

○副議長（久我惠子君）　投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（久我惠子君）　配付漏れなしと認めます。 

　投票箱を改めます。 

〔投票箱点検〕 

○副議長（久我惠子君）　異常なしと認めます。 

　念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の
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上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。 

　点呼いたします。軽込事務局長。 

〔氏名点呼・投票〕 

○副議長（久我惠子君）　投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○副議長（久我惠子君）　投票漏れなしと認めます。 

　投票を終了いたします。 

　議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

○副議長（久我惠子君）　開票を行います。会議規則第31条第２項の規定により、立会人に岩瀬清議

員及び岩瀬琢弥議員を指名いたします。よって、両議員の立会いを願います。 

〔開　　票〕 

○副議長（久我惠子君）　選挙の結果を報告いたします。 

　投票総数15票、これは先ほどの出席議員に符合いたしております。そのうち、有効投票15票、

無効投票０票であります。 

　有効投票中、戸坂健一議員14票、鈴木克已議員１票、以上のとおりであります。 

　この選挙の法定得票数は４票であります。よって、戸坂健一議員が議長に選任されました。 

　ただいま議長に当選されました戸坂健一議員が議場におられますので、本席から会議規則32

条第２項の規定による当選の告知をいたします。 

　当選承諾の御挨拶をお願いいたします。戸坂健一議員。 

〔10番　戸坂健一君登壇〕 

○10番（戸坂健一君）　お許しをいただきまして、一言御挨拶を申し上げます。 

　ただいま、多くの議員の皆様から御信任を賜りまして、歴史と伝統ある勝浦市議会議長の任

を拝命いたしました。心から感謝を申し上げますとともに、歴代の議長の皆様がつないでこら

れたその役割と責任の重さに身が引き締まる思いでおります。 

　市民の代表たる議員お一人お一人の御意見を大切にしながら合意形成に努め、円滑な議会運

営を図ってまいります。また、執行部の皆様ともしっかりと議論を重ね、より一層の市政発展

と議会の活性化に向けて鋭意努力をしてまいります。 

　議員の皆様におかれましては、引き続き御指導と御鞭撻を賜りますよう心からよろしくお願

い申し上げます。 

　以上で、就任の挨拶を終わります。ありがとうございました。（拍手） 

○副議長（久我惠子君）　議長が決まりましたので、交代をいたします。 

〔副議長、新議長と交代〕 

 

╶───────────────────────╴ 

 

閉　　　　　会 

 

○議長（戸坂健一君）　以上をもちまして、今期臨時会に付議されました事件は全て終了いたしまし
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た。 

　これをもちまして、令和７年５月勝浦市議会臨時会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

 

午前１１時０７分　閉会 

 

──────────────────────── 

 

本日の会議に付した事件 

 

１．会期の決定 

１．会議録署名議員の指名 

１．議案第41号～議案第43号の総括審議 

１．報告第１号の報告 

１．議長辞職の件 

１．議長の選挙 
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